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Art Glass from Kosta, Kjell Engman and
Bertil Vallien
KESKIVIIKKO 17 HUHTIKUU 2024 KLO 15:00 CEST

MAKSUT JA HUUTOKAUPAN EHDOT

Ostoprovisio: 25 % (Mukaan lukien alv.)

Huomaa, että peruutusoikeus ei koske vasarahuutokauppoja. Ehdot kokonaisuudessaan: auctionet.com/terms.

1. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda 2016, unik, I
form av en gitarr på hjul i järn, klarglas, dekor av blått
mönster samt infällt ansikte. (d)

Signerad 7471462 Kosta Boda Kjell Engman Unique,
samt egenhändig signatur. Höjd 91cm UTSTÄLLD
Traveller – konstutställning i Bergrummet i
Stenungsund hösten 2016.
Arvio: 50 000 – 60 000 SEK
Lopullinen hinta: 42 000 SEK

2. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i form
av fågel i fönster, ställning järn, polykrom dekor. (d)

Signerad i sockeln samt glaset 8Ken Un 959335
Kosta Boda K. Engman Unique, höjd 63, bredd 53 cm.

Arvio: 35 000 – 40 000 SEK
Lopullinen hinta: 30 000 SEK

3. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i form
av en gitarr på hjul i järn, polykrom dekor, infälld
dekor av ansikte, matterad hals. (d)

Signerad 7471285 Kosta Boda Kjell Engman Unique
med egenhändig signatur höjd 91 cm.
Arvio: 50 000 – 60 000 SEK
Lopullinen hinta: 40 000 SEK

4. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i form
av stilleben med vinglas och vinflaska, dekor i
klarglas samt rött glas. (d)
Signerad 7470460 Kosta Boda Unique samt
egenhändig signatur Kjell Engman, medföljande
piedestal med belysning, höjd 47, diameter 30 cm.
Arvio: 30 000 – 35 000 SEK
Lopullinen hinta: 55 000 SEK

5. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i form
av stående figur. (d)
Polykrom dekor med insmält dekor av öga och spiral,
signerad 8KEN UN 989267 Kosta Boda Kjell Engman
unique, medföljande piedestal med belysning, höjd 49
cm.

Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 24 000 SEK

6. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i form
av gitarr, klarglas med polykrom målad samt insmält
dekor, en sida med koppartådar. (d)

Signerad 7470422 Kosta Boda Kjell Engman Unique,
svartlackerad sockel med belysning medföljer, höjd
89 med sockel 128 cm.

Arvio: 50 000 – 60 000 SEK
Lopullinen hinta: 46 150 SEK

7. KJELL ENGMAN. "There is two sides", skulptur,
Kosta Boda, unik, dekor av två huvuden med
mellanliggande skiva. (d)

Polykrom insmält och målad dekor samt syntetiskt
och graverat hår, signerad 7279235, Kosta Boda,
unique, Kjell Engman, medföljande piedestal med
belysning, höjd 67, med piedestal 169 cm.

Arvio: 25 000 – 30 000 SEK
Lopullinen hinta: 24 000 SEK

8. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i form
av bevingad figur, polykrom dekor med ingjuten
kvinnotorso, på benställning i järn. (d)
Signerad 8 Ken Un, 979574, Kosta Boda, Kjell
Engman, unique, medföljande sockel med belysning,
höjd 95 cm UTSTÄLLD Örebro slott, nr 70.

Arvio: 40 000 – 50 000 SEK
Lopullinen hinta: -
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9. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i form
av figur, insmält dekor av spiraler. (d)
Signerad 7471121, Kosta Boda, Kjell Engman, Unique,
medföljande svart piedestal med elektriskt belysning,
höjd 58 med piedestalen 115 cm.

Arvio: 30 000 – 35 000 SEK
Lopullinen hinta: -

10. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i
form av figur, polykrom dekor. (d)
Sockel i järn, signerad 8 Ken Un 459054 Kosta Boda
Kjell Engman unique, höjd 47 cm.

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 10 000 SEK

11. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i form
av sjöhäst, polykrom dekor med insmälta spiraler
och figurer, två delar. (d)

Signerad 8KEN UN 479080 Kosta Boda Kjell Engman
Unique, svart metallsockel med belysning, höjd 54,
med sockel 152 cm.

Arvio: 18 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: -

12. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda 1994, unik,
i form av fågelfigur, polykrom dekor, två delar. (d)

Signerad Kosta Boda 8Ken Un 949228 Kjell Engman
Unique 94, medföljande sockel med belysning, höjd
62 cm.

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 15 000 SEK

13. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i
form av matterad båt med figur i blått. (d)
Egenhändigt signerad piedestal, signerad 8KEN UN
999045, Kosta Boda, Kjell Engman, Unique,
skulpturens höjd 33, bredd 43 med piedestal 133 cm.
Arvio: 18 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 18 500 SEK

14. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i
form av kvinnofigur. (d)

Dekor i blått och grönt med innesluten dekor av
spiraler. signerad 7272004 Kosta Boda Kjell Engman
Unique, medföljande grönmålad sockel med
belysning, skulpturens höjd 70, höjd med sockel 196
cm.

Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 17 000 SEK

15. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i
form av högklackad sko i form av fisk, polykrom
dekor, svart sockel. (d)

Signerad 7276218 Kosta Boda Kjell Engman unique,
Höjd 48, 36 x 21 cm.

Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 36 000 SEK

16. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i
form av mansfigur, polykrom dekor. (d)
Signerad 8 KEN UN 979390 Kosta Boda Kjell Ekman
Unique, sockel i järn med belysning, höjd 52 med
sockel 76 cm.
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK

17. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i form
av svängd flaska, polykrom dekor, invändigt med
målad dekor föreställande en figur. (d)
Signerad 7274003 Kosta Boda Kjell Engman Unique
samt målad signatur KE/CK, medföljande sockel i trä
med belysning, höjd 48 med socket 51 cm.
Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 30 000 SEK

18. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i
form av orm med innesluten polykrom dekor av
spiraler samt bemålad. (d)
Signerad 7471451 Kosta Boda Unique Kjell Engman,
höjd 103 med med piedestal 154 cm.
Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: -

19. KJELL ENGMAN. "Fyren", skulptur, Kosta Boda
1993, unik. (d)

Skulptur i fyra delar, polykromt underfång, delvis
färgat glas, sockel i sten ( höjd 20, diameter 64 cm),
signerad Kosta Boda 8KE:UN 939026 Kjell Engman
Unique 93, total höjd med sockel 146 cm.
Arvio: 15 000 – 18 000 SEK
Lopullinen hinta: 18 000 SEK

20. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i
form av huvud, polykrom dekor med insmält dekor.
(d)
Signerad, 7276138 Kosta Boda Unique Kjell Engman
samt egenhändig signatur, medföljande piedestal med
invändig belysning, höjd 53, totalhöjd med piedestal
165 cm.

Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 28 000 SEK
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21. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i
form av hängande klänning med hatt, fem delar, gul
glasmassa med dekor i svart, rött och vitt av gitarrer
och döskallar. (d)
Signerad 7470089 Kosta Boda Kjell Engman Unique,
höjd.

Arvio: 35 000 – 40 000 SEK
Lopullinen hinta: 32 000 SEK

22. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i
form av en kentaur, polykrom dekor, tre delar, ben
med insmält dekor av spiral. (d)

Signerad 8KEN UN 959171 Kosta Boda Unique Kjell
Engman, höjd 74 cm.

Arvio: 30 000 – 35 000 SEK
Lopullinen hinta: -

23. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, figur
på båge, polykrom dekor, insmält spiral. (d)
Signerad 8 KEN UN 959160 Kosta Boda Kjell Engman
Unique, medföljande piedestal med belysning. Höjd
59, med piedestal 149 cm.
Arvio: 30 000 – 35 000 SEK
Lopullinen hinta: -

24. KJELL ENGMAN. "Man in Trenchcoat", ur serien
"Catwalk", Kosta Boda, unik. (d)

Polykrom insmält dekor, signerad, märkt 2276138
Kosta Boda Kjell Engman Unique, medföljande
piedestal med belysning, höjd 65, med sockel175 cm.
Arvio: 25 000 – 30 000 SEK
Lopullinen hinta: 30 000 SEK

25. KJELL ENGMAN. Skulptur, Kosta Boda, unik, i
form av fiskliknade figur i två delar, polykrom dekor
med innesluten spiral samt svävande figurer. (d)

Signerad 8 KEN UN 979389 Kosta Boda Kjell Engman
Unique, sockel i järn med belysning, skulpturens höjd
49 med sockel 70 cm.
Arvio: 25 000 – 30 000 SEK
Lopullinen hinta: 20 000 SEK

26. BERTIL VALLIEN. Skulptur, Kosta Boda 1991, unik,
sandguten med polykrom dekor av inneslutna
figurer. (d)

Signerad B Vallien Kosta Boda Unique 91 8023-251,
sockel i sten, total höjd 37, bredd 35 cm.

Arvio: 35 000 – 40 000 SEK
Lopullinen hinta: 32 000 SEK

27. BERTIL VALLIEN & ULRICA HYDMAN-VALLIEN.
"Absolut vodka", skulptur, Kosta Boda 1990, unik,
sandgjuten, polykrom dekor, ingjutna figurer. (d)

Egenhändigt signerad B. Vallien/ UH. V, samt Kosta
Boda, unique, 1363990185, medföljande sockel med
belysning, höjd 24.5, djup 17 cm.

Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 40 000 SEK

28. BJÖRN EKEGREN. Skulptur, sangjuten, i form av
shabti, polykrom insmält dekor. (d)
Signerad Björn Ekegren. Höjd 75 med sockel i sten 88
cm.

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 14 000 SEK

29. BJÖRN EKEGREN. Skulptur, sangjuten, i form av
shabti, polykrom insmält dekor. (d)

Signerad Björn Ekegren, sockel i sten, höjd 75, 5, med
socker 88 cm.
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 11 000 SEK

30. BJÖRN EKEGREN. Skulptur, sandgjuten, i form av
shabti, polykrom insmält dekor. (d)

Signerad Björn Ekegren. Höjd 75 med sockel i sten
88cm.

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 13 000 SEK


